Предварительные итоги социально - экономического развития муниципального образования «Тунгусовское сельское поселение» за истекший период 2022 года и ожидаемые итоги социально - экономического развития муниципального образования «Тунгусовское сельское поселение» за 2022 год
Сельское хозяйство.
На 1 января 2022 года на территории поселения зарегистрировано 145 личных подсобных хозяйства, в которых содержится крупный рогатый скот в количестве 110 голова, в том числе коров - 56 голов. Кроме КРС жители держат свиней, овец, коз, птицу. Зарегистрировано 1 КФХ и 1 ИП занимающихся заготовкой сена, дров, чисткой дорог, пиломатериалом.
Потребительский рынок. Розничная торговля
Потребительский рынок в поселении представляет собой сеть из 7 торговых точек из них 5 магазинов, 1 почта, 1 кафе. Жители поселка обеспечены продуктами питания, промтоварами, хозтоварами, бытовой химией, автозапчастями, корреспонденцией, лекарствами.
Образование
В поселении работает 1 средняя общеобразовательная школа, в которой обучаются 164 ученика. Численность учителей и обслуживающего персонала составила 35 человека. При школе работает группа дошкольного образования которую посещает 18 детей.
Здравоохранение
В поселении работает 3 фельдшерско-акушерских пунктов: с. Тунгусово, с. Колбинка, д.Верхняя Федоровка.
Физическая культура
В поселении организована работа спортинструктора. В спортивном зале средней общеобразовательной школы работает  спортивная секция. В спортзалах активно занимается не только молодежь, но и люди старшего возраста (около 20 человек).  
Дорожное хозяйство
Общая протяженность внутрипоселковых дорог составляет 26,6 км. За 10 месяцев 2022 год на содержание и капитальный ремонт автомобильных дорог в границах поселения израсходовано 1500,5 тыс. рублей, в том числе:
- на содержание дорог (очистка улиц от снега, грейдирование) – 207,6 тыс. руб.;
- на ремонт дорог - 1292,9 тыс. рублей.
Жилищное хозяйство
Общая площадь жилого фонда поселения составляет 27,0 тыс. м²., в том числе муниципального 6,3 тыс.м², что составляет 23,5% общего жилого фонда. За 2022 год приватизировано 1квартира. 
Коммунальное хозяйство и благоустройство
В 2022 году были проведены следующие мероприятия с привлечением денежных средств:
- проведено текущего ремонта водонапорных сетей на сумму 430,9 тыс. руб., затрачено электроэнергии на объекты коммунального хозяйства на сумму 410,3 тыс. рублей;
- организация уличного освещения – 451,3 тыс. рублей (из них: освещение улиц – 225,8 т.р. и закупка новых ламп для освещения с установкой на сумму 22,2 тыс.руб.);
-вывоз мусора с кладбища с. Тунгусово 18,0 тыс. рублей.
Демографическая ситуация.
В экономике поселения занято около 230 человек. По данным статистики на 1 января 2022 года на территории поселения было зарегистрировано 1229 человек, 696 мужчин и 533 женщины. За отчетный год умерло 10 человек, родилось 5 человек, прибыло 14 человек, а выбыло 8 человек.

