За 10 месяцев 2018 года на территории Молчановского района зарегистрировано 54/41 дорожно-транспортных происшествий из них учетных,  по вине нетрезвых  водителей 2/1. В 9/9 ДТП ранено  20/13  человек  и  погибло 1/0. По вине водителей со стажем до трёх лет 0/1, с сопутствующими дорожными условиями 3/2, скрылись с  ДТП 11/11, скрылись и найдены  10/9.
В целях профилактики ДТП за 10 месяцев 2018 года сотрудниками ГИБДД привлечено к административной ответственности 3081 человек, при этом основное внимание сотрудников ГИБДД обращалось на выявление грубых нарушений правил дорожного движения, являющихся основными причинами аварийности. Так, за управление транспортным средством в состоянии опьянения и отказ от прохождения освидетельствования на состояние опьянения к административной ответственности привлечено 72 водителя, возбуждено 16 уголовных дел по ст. 264.1 УК РФ (повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения), за превышение установленной скорости 599 водителей, за выезд на встречную полосу движения 20 водителей. Сотрудниками ГИБДД выявлено 230 нарушителей-пешеходов. Проведено 210 целенаправленных рейда на выявление грубых нарушений ПДД РФ,   которые способствуют совершению ДТП с тяжкими последствиями.
Выявлено  69 нарушений несовершеннолетними участниками дорожного движения (54 пешеходов, игра около (на) проезжей части – 7, велосипедисты – 7, пассажир – 1), выявлено 11 нарушений несовершеннолетними в возрасте 16 – 17 лет (6 – по ст. 12.7 ч. 1 КоАП РФ, 2 – по ст. 12.29 ч. 1 КоАП РФ, 3 – по ст. 12.6 КоАП РФ). 
В соответствии с пунктом 4.1 Правил дорожного движения: «При переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителям транспортных средств».
неравнодушные гости и жители Молчановского района могут сообщить о фактах управления транспортными средствами в состоянии опьянения по телефонам: 102,      8-38-256-21-2-71, 8-38-256-23-2-35, а также в социальных сетях в группе ОГИБДД ОМВД России по Молчановскому району (https://ok.ru/group/53688244174969). 

